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Comunicat de  presă 

AgenŃia pentru Dezvoltare Regională Vest a constituit Clusterul Regional Tehnologia 

InformaŃiei şi a ComunicaŃiilor 
 

AgenŃia pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) a organizat azi, 21 aprilie 2011, şedinŃa de 
constituire oficială a clusterului regional în domeniul Tehnologiei InformaŃiei şi ComunicaŃiilor (TIC) 
numit „Clusterul Regional Tehnologia InformaŃiei şi a ComunicaŃiilor – Regiunea Vest România”. ŞedinŃa 
a fost prezidată de domnul Sorin MAXIM, directorul general al AgenŃiei pentru Dezvoltare Regională 
Vest.  
 
În cadrul şedinŃei, domnul deputat Varujan PAMBUCCIAN, membru în Comisia pentru Tehnologia 
InformaŃiei şi ComunicaŃiilor din Camera DeputaŃilor, a transmis celor prezenŃi acceptul domniei sale de a 
susŃine demersurile iniŃiate de către fondatorii acestui cluster acceptând totodată funcŃia de Preşedinte 
Onorific al AsociaŃiei „Clusterul Regional Tehnologia InformaŃiei şi ComunicaŃiilor – Regiunea Vest 
România”. Mesajul a fost transmis prin sistemul de video – conferinŃă, prin intermediul internetului.  
  
Clusterul este rezultatul iniŃiativei AgenŃiei pentru Dezvoltare Regională Vest pornită în urmă cu patru 
ani prin intermediul „Clubului ICT” din Regiunea Vest. Această iniŃiativă vizează dezvoltarea 
domeniului Tehnologiei InformaŃiei şi a ComunicaŃiilor în Regiunea Vest, domeniu de importanŃă 
strategică în regiune. Obiectivul strategic al clusterului îl constituie consolidarea sectorului TIC din 
Regiunea Vest prin crearea unor centre de cercetare - dezvoltare, creşterea ponderii produselor proprii cu 
valoare adăugată mare, susŃinerea şi promovarea pieŃei de Tehnologie a InformaŃiei (IT), promovarea 
unor noi modele de afaceri în acest sector, facilitarea cooperării între universităŃi, mediul privat şi 
autorităŃi publice, precum şi dezvoltarea şi utilizarea optimă a resurselor umane din acest sector.  
 
Membrii fondatori ai clusterului sunt: instituŃii din Regiunea Vest (AgenŃia pentru Dezvoltare Regională 
Vest, Consiliul JudeŃean Arad, Consiliul JudeŃean Caraş - Severin, Consiliul JudeŃean Timiş, Primăria 
Municipiului Arad, Primăria Municipiului Deva, Primăria Municipiului Timişoara), instituŃii de 
învăŃământ din regiune (Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, Universitatea Politehnica din Timişoara, 
Universitatea de Vest din Timişoara), companii din Regiunea Vest ce activează în domeniu (Alcatel 
Lucent România, Deltatel, ACI Worldwide, Flextronics România, SSI Schaefer, Lasting System, OCE 
Software, Institutul E Austria, Genisoft, Kathrein România, VOX Filemakers Solutions, Modatim Business 
Facility, Syonic, Visma Software, Eta2U, Incubatorul de Afaceri Software Timişoara - UBIT).  
 
 
În vederea solicitării de informaŃii suplimentare vă rugăm să nu ezitaŃi să ne contactaŃi la telefon / fax 
0256 – 491.981 / 0256 – 491.923, persoană de contact doamna Miruna VITCU, Director al DirecŃiei Resurse 
Umane şi Comunicare, miruna.vitcu@adrvest.ro.   
 


